

LIKOVNO SNOVANJE 3 - 9. razred (9.a, 9.b, 9.c)

12. teden (od 25.1. - 29.1.2021)

Učenke in učenec pozdravljeni.

Vaši grafiti lepo nastajajo.

Ker vem, da ste imeli v preteklem tednu kar nekaj dela, ne le z LS, pač pa tudi z ostalimi predmeti, vam bom likovno nalogo **PROSTORSKEGA OBLIKOVANJA** -

GRAFIT malo podaljšala!



so risbe, napisi ali slike na javni površini, največkrat na zidu.

Tokrat bi vam rada predstavila odličnega grafitarja - **Banksy**-ja. Njegovi grafiti pa niso tako barviti, kot smo jih ponavadi vajeni!

Njegovo delo združuje satirično ulično umetnost, epigrame v povezavi s črnim humorjem in grafitiranje z značilno uporabo šablon. Politične in družbeno - kritične grafite riše na ulice, zidove in mostove.

Izšel je iz ulične scene Bristola (Velika Britanija), ki je združevala umetnike in glasbenike.

Banksy svoja dela nariše na javno vidne površine, kot so zidovi ali namensko zgrajene skulpture.

Ne prodaja fotografij ali reprodukcij svojih grafitov, toda na umetniških dražbah so prodali njegova dela kar na licu mesta, zmagovalec dražbe pa je moral sam poskrbeti za prestavitev dela.

Banksyjevo ime in identiteta ostajata nepotrjena, neznana in predmet špekulacij. Znan naj bi bil le njegov vizualni opis - »belopolt, 30-letni, jeans, majica, srebrn zob, srebrna verižica in srebrn uhan«. Grafital je od 14. leta naprej, izljučili so ga iz šole in je bil v zaporu zaradi manjših prekrškov. Prav anonimnost je zanj ključnega pomena, ker so grafiti nezakoniti. Obstaja pa tudi več drugih alternativnih špekulacij o njegovi identiteti.

Banksyjeve šablone imajo izrazite in humorne podobe, ki so včasih kombinirane s slogani. Sporočila so po navadi usmerjena proti vojni, kapitalizmu ali inštitucijam. Banksyjevo delo večinoma obravnava različne politične in socialne tematike, kot so nasprotovanje potrošništvu, fašizmu ter imperializmu, anarhizem in eksistencializem. V svojih delih kritizira tudi elemente človeškega stanja, kot so pohlep, revščina, hinavstvo, dolgočasje, brezup, nesmiselnost in odtujitev. Grafiti pogosto vključujejo podgane, opice, policiste, vojake, otroke in starejše osebe.

Banksyjev način dela je vodil k povečanemu zanimanju za ulične umetnosti. Ulična umetnost je bila tako vključena v kulturo in vsakdanje življenje. Njegovo delo pa je postavilo pod vprašaj verodostojnost umetnosti in njenih ustvarjalcev, kar je spodbudilo kulturno razpravo, ki obstaja že stoletja.



- ✓ Vaše grafite nestrpnostno pričakujem! Grafit fotografiraj pri dnevni svetlobi, od zgoraj in mi ga pošlji na moj mail. Fotografija naj bo poimenovana z imenom, priimkom in razredom učenca. To je takole: Mimi_Novak_9.c

V preteklem tednu ste mi skoraj vsi poslali VSE manjkajoče likovne naloge.

Do srede bodo v redovalnico vpisane vaše ocene. Skoraj vsi imate eno oceno iz šole, druga ocena bo skupna ocena za VSE likovne izdelke na daljavo (upoštevano bo tudi sprotno oddajanje). Če mi kdo še ni oddal vseh likovnih izdelkov (od 1. do 11. tedna na daljavo) ima čisto zadnjo možnost do četrta 28.1., do 14. ure. Pozitivna ocena je lahko zaključena samo v primeru, da mi oddate vse likovne naloge (od 1. do 11. tedna na daljavo)! Po tem datumu se mora ocene zaključiti!

Če boste imeli kako vprašanje glede ocen, mi lahko pišete.